
4
20
23
38
41

42
44
45
46

47

49
50
51
52
53
56
59
60
60
62
64
64
64.
65
72
74
76

80

81
83

84
84,

)kr. K olei Państu;.
ш  K a to m icąch

D Z I A Ł  R U C H U
I 2 a И

iany i uzupełnienia do służbowego rozkładu jazdy zeszyt IV-10 
ważne na okres zimowy od 7 października 1951 r.

Рос.
nr Poprauiić odręcznie, uizględnie nalepką

4802
9912
9914
9915

9917

9918 
9922 
9924 
9926

9931 - 9932 
9933 

9945 -  48 
22516 
22518 

22517-22518 
22533 
22538 
22540 

22541 -  22542 
22555-22556 

33522 
33526 
77516

77552
77553
77554
77539
77540 
77556

8691, 515

L u 'lm ìerzyce— Piłszcz k m  20.735 sk re ś lić  od ru b r . 1—9. 
P ru d n ik  zm ien ić  P r . 1 n a  „P d k “
T ab lica  14 dopisać w  ru b r . 1 u  do łu  ,,B ia ła  P ru d n ic k a “ 
T ab lica  22 n a lep k a  i
T ab lica  23 sk reślić  „B udziszew ice p. o.“ ru b r . 1—4 
B ia ła  P riid n . dop isać w  ru b r . 3 i 4 czynny  od „4.00—0.05“ 
B ie raw a  zm ien ić  Y  na Ť  
n a lep k a  

■ n a lep k a  
na lep k a  oraz
zm ien ić  =  0 godz. „58,5“ m in . n a  „53“ m in.
( zm ien ić  R azem  „0.48“ n a  ,,47.5“
(D ziergow ice  ru b r . 3 zm ien ić  8.0 ,„na 7.5“
na lep k a
n a lep k a
B ie ra w a  zm ien ić  Y  na f  
B ie raw a  zm ienić  Y  Ť  
n a lep k a  
n a lep k a  
p a le p k a
P o lsk a  C erek iew  zm ien ić  Y  na Y  
P o lsk a  C erek iew  zm ien ić  f  na f 5 
n a lep k a  
n a le p k a  
n a lep k a  
n a lep k a
now a s tro n ica  64 a 
n a lep k a  
n a lep k a
u do łu  L =  53 k m  n a  „L  =  38 k m “ 
ru b r . 7 posto je  39 zm ien ić  n a  „14“ i 

„0 godz. 40 m in .“
I, =  12 km  zm ienić  n a  „13 k m “
L =  13 k m  zm ien ić  na  „12 k m “
R acibó rz  sk reślić  ' sem ai. Y  
n a le p k a  
n a lep k a
V t =  30 8 zm ienić  ,na „33.7“ 
now a s tro n a  84 a

=  0 godz. 39 m in. na



85
87
88
90
91
92

95
99

100
100í
102
103
109
ПО

111
114
115

116

117

124
126
130
132
136

137
138
142

143
148
149
153
154
155
157
159
164
165
166
167
169
170
172
172
173
175
179

Рос.
n r Poprauiić odręcznie, tuzględnie nalepką

33542
88512
88514
88517
88519

88545/46

88536
55514/15

55520
55523/34
55355

55536/40
44558
66513
66516
66530
66527
66528
66529 
66553 
66554/51

66555/56 
227 

9469 
9972 

77581-77583 
77590 
77985 
7799! 
77993 
77992 
Lok.525 
88596 
88598 
Lok.528 

11780-44488 
77990 i t. p.

4493 
4492 

552 i 548 
553 

64790 
88083 

8467 
Ru 71 -  76 

88093 
44571 

88084-88085 
521 -  522 

66573 
88098 

Ol 1078-1079

ru b r . 3 pod R azem  zm ien ić  21 n a  ,,20“ 
zm ienić  —  1 godz. 35 m in . n a  „1 godz. 30.5 m in “ 
zm ienić  R azem  82.5 na  „72.5“
K u b ice  zm ien ić  sem ai. ť  na f*
N ysa zm ien ić  sem af. f" пн f “
ru b r . 10 p rzy  S zydłów  dop isać  „88571“ p rzy  Ł am binow ice  
sk reślić  „88571“ a  w p isać  „6448“
O pole GL, zm ien ić  sem af. ■f' rm f  
n a lep k a
G łucho łazy  zm ienić  odj. z 8.24 na  „9 24“
no w a s tro n a
n a lep k a
now a s tro n a
n a lep k a
k u rs u je  ty lk o  w  dn i robocze dop isać  ^
k u rs u je  ty lk o  w  d n i robocze dopisać
n a lep k a
n a lep k a
n a lep k a

n a le p k a  ' 
n a lep k a
G łucho łazy  ru b r . 6 07 zm ien ić  na „04“
n a lep k a
n a lep k a
n a lep k a
n a lep k a
n a le p k a , D ziergow ice i K rzyżanow ice  f* na f  
n a lep k a
n a lep k a , re la c ja  popr. n a  K oźle P o r t  — C h a łu p n ik i
n a lep k a
n a lep k a
n a le p k a
D ziergow ice p rzy j. „22.58“ 
n a le p k a  
3 n a lep k i
1 n a lep k i

3 n a lep k i (44497, 4497, 4495 i 44683)
na lep k a
na lep k a
2 n a lep k i 
n a le p k a  
n a lep k a  
na lep k a  
na lep k a
3 n a lep k i 
n a lep k a  
n a lep k a
uw agę  „ k u rsu je  na  sp ec ja ln e  za rząd zen ie“ sk reślić
now a s tro n a
n a lep k a
п а їе р к н
sk reślić



— 100a —

O s. N r 55523 Nowy Swiętów - Głuchołazy Zdrój K I . 3

v  _ /  Nouiy Śmiętóu) — G łuchołazy
j G łuchołazy — G łuchołazy Zdrój

50 km /godz. 
40 km /godz.

i 2 3 4 5 6 7 8 9 10 U i 2

N ow y S w ię tó w  . . 12 34

G łucho łazy  . . . !) 8.8 12 43 1 44

G łucho łazy  M. p. o. ■i 3.6 — 4» 1 49

G łucho łazy  Z d ró j . O 2.0 12 51 — — —

R azem : 15 4- 2 =  0 m in . 17 godz.

L =  9 k m Vt
Vh

36,0 
~  32,0 km/godz.

O s . Nr 55524 Głuchołazy Zdrój Nowy Sw iętów K I . 3

v  _ /  G łuchołazy Z drój — G łuchołazy
. \  G łuchołazy — INoiny Suiiętóiu

40 km /godz. 
60 km /godz.

G łucho łazy  Z d ró j . 13 02

G łucho łazy  M. p. o. o 2 i:t 04 l — 05

G łucho łazy  . . . 4 4 09 1 — 10

N ow y S w iętów  . . » 8 13 18 — — —

R azem : 14 + 2 =  0 godz. 16 m in.

L =  9 k m Vt _  38,5
Vh 43,0

wkleić jako nowa str. 100 a



— ino b —

O s Nr 55533 Nowy Swiętów —  Głuchołazy Zdrój K I . 3

V / Nomu Śmiętóui — G iuchołazjj 50 km/pv 
1 G łuchołazy — G łuchołazy Zdrój 40 km 'g.

i 2 8 4 5 6 7 8 9 10 11 12

N ow y S w ię tów  . . — — — — — 16 24

G łucho łazy  . . . . i) 8,8 16 33 0,5 33,5

G łucho łazy  M. p. o. A 3,6 37,Г, 0,5 38

G łucho łazy  Z d ró j «> 2,0 16 40 — — —

R azem : 15 1 + 1 = 0 godz. 16 min.

L =  9 k m Vt __ 36
Vh 32,3

и д/godz.

Os. N r 55534 Głuchołazy Zdrój —- Nowy Św iętów K I . 3

. _ /  G łuchołazy Z drój — G łuchołazy 40 km /godz.
\ G łuchołazy  — Nomy Smiętóu) 60 km /godz.

G łucho łazy  Z d ró j . — *- — — 16 52

G łucho łazy  M. p. o. *» 2 16 54 1 55

G łucho łazy  . . . 4 4 50 1 17 00

N ow y S w ię tów  . . ¡1 8 17 (111

Razem : 14 + 2 0 godz. 16 min.

Vt dz.
Vh 34,0

wkleić jako nowa str. 100 b
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1 2 3 4 5 6

OC 9 10 U 12

P r u d n i k ..................... 16 20 66527 28 Tg 42
L u b rza  ...................... (Ì.0 6 0 16 26 0.5 26.5 250
N ow y D w ór P ru d n . 6.0 5.8 32.5 1 33.5

f B ia ła  P ru d n ic k a  . . 0.0 7.7 41.5 1.5 43

K r o b u s z ...................... 9.0 9.0 52 0,5 52.5

Ł ączn ik  p. o. . . . 4.5 4.3 37 0.5 57.5

M oszna p. o. . . . 4.0 3.7 17 01.5 1 17 02.5
Z ie lina  ...................... 4.3 4.4 07 1 08
S trze leczk i . . . . 8.5 8.2 16.5 1 17.5

D o b ra  O polsk ie  . . 5.5 5.3 23 1 24

S to b ló w  p. o. . . . 6.0 5.8 30 0.5 30.5

r K rap k o w ice  . . . 4.5 4.3 17 35 — — — ' 66529

R azem : 66.5 + 8.5 = 1 godz. 15 m jn .

Os. Nr 66528 Prudnik — Krapkowice
V m a x  =  40 km /godz.

Kl. З

L  =  35 km YL
Vii

31.8
28.0

km /godz.

Os. Nr 66529 X
V m a x  =  40 km /godz

Krapkowice — Prudnik KI. З

K rap k o w ice  . . . - — — - — 17 50 66528 28 Tg 42
S tob lów  p. o. . . . 5,0 5,0 17 55 0.5 53,5 250
D o b ra  O po lsk ie  . . 6,5 6,3 18 02 1 18 03

S trze leczk i . . . . 6,0 6,0 09 1 10

Z ie lin a  ...................... 8,5 8,3 18.5 1 10,5
M oszna p. o. . . . 5,0 3,0 24,5 0.5 25
Ł ączn ik  p. o. . . . 4,0 3,7 29 0.5 20,3

K r o b u s z ...................... 5,0 5,0 34,5 1 35,5

r B ia ła  P ru d n ic k a  . . 8,3 8,3 ,44 1 45

N ow y D w ór P ru d n . 7,5 7,4 52,5 1 53,5
L u b rz a  ...................... 6,0 5,9 50,5 0,5 10 00

r P r u d n i k ...................... 6,0 5,7 10 06 — — —

R azem : 63 + 7 =  1 godz. 15 m in,

L  =  35 k m Vt
Vh

30.9
27.9

km/godz.

s tr . 115 і 116 un iew ażn ić , w  to  m ie jsce  w łączyć now e s tr. 115/116.
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M o . N r  6 6 5 5 3  K r a p k o w i c e

V m a x  =  40 km /godz.

—  P r u d n i k K L  3  I

і 2 3 4 3 6 7 8 9 10 11 12

r

r

K rap k o w ice  . . .
S tob lów  p. o. . . . 
D obra  O po lsk ie  , . 
S trze leczk i . . . .
Z ie lina  .....................
M oszna p. o. . . . 
Ł ączn ik  p. o. . . . 
K ro b u sz  . . . . • . 
B ia ła  P ru d n ic k a  . . 
N ow y D w ór P ru d n . 
L u b rza  . . . . . 
P r u d n i k .....................

3.0 
(¡.5 
(І.0 
«.3
5.0
4.0
5.0 
«.5 
7.5 
<>.<) 
C.0

5.0
6.3
6.0
8.3
5.0
3.7
5.0
8.3
7.4 
5.9
5.7

21

21!

22

45
52.5 

59
«8.5
11.5 
1«

24.5 
34

42.5
49.5 

50

1
0.5

1
1
1

0.5
1
1
1

0,5

21 40
40
53
«0

«9.5
15.5
19.5
25.5 

35
43.5 

50

66554

88098

28 Tg 42
250

R azem : 68 + 8,5 = 1 godz. 16,5m in.

L =  35 km V i 30,9 , , .— = km/godz. 
V h  27,3

M o . N r  6 6 5 5 4  P r u d n i k  -

V m a x  == 40 km /godz.

K r a p k o w i c e K I. 3)

f

r

P r u d n i k .....................
L u b rz a  ......................
N ow y D w ór P ru d n . 
B ia ła  P ru d n ic k a  . .
K r o b u s z ......................
Ł ączn ik  p o. . . . 
M oszna p. o. . . .
Z ie lin a  ......................
S trze leczk i . . . .  
D ob ra  O polsk ie  . . 
S tob lów  p. o. . . . 
K rap k o w ice  . . .

<•,0
6,0
8,0
9.«
4.5
4.0
4.5
8.5
5.5
8.0
4.5

-
6,0
5,8
7.7 
9,0
4.3
3.7
4.4 
8,2
5.3
5.8
4.3

28

21

21

09
10 
25 
30

41.5
40.5
51.5 

«1 
«7 
14 
19

1
1
2
1
1

0.5
1

0,5
1

0,5

2«

2!

«3
10
17
27
37

42.5 
47

52.5 
«1,5

«8
14.5

66571

66553

28 Tg 42 
250

R azem : 66,5 + 9,5 =  1 godz. 16 m in .

L =  35 km V i __ 31,8 
V h  27,6

km/godz.

Mo. N r 66551
V m a x  =  40 km /godz.

Gogolin - -  O t m ę t K I .  3

G ogolin  . . ., . . — — — — — 5 39 28 Tg 42
Otmęt . . . . . 8 7 5 47 — — 250

R azem : 08 ; •4“ — =  0 godz. 08 m in.

L  =  4,5 km Vt
Vh

_  33,7 
33,7

km/godz.

r 116 na  рос. 66553 і 66551
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Os. N r 22541 Baborów — Piłszcz KI. 2 i 3

, .  V m ax  =  50 km /godz.

1 2 . 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Baborów . . . . — ■ — 18 08 9 10 17

C zerw onków  . . . a.5 8.3 10 25.5 0.5 26

N ow a C erek w ią  . . 7.0 6.8 00 1 34

N asied le  . . . . 0.0 7.9 42 1 43

L ud m ie rzy ce  . . . 7.5 7.4 50.5 0.5 51 •

P iłszcz  ...................... 6.5 6.3 10 57.5 — — —

R azem : 37,5 + 3 =  Ogodz. 40 5m in .

L  =  22 km Vt
Vh

_  35,6 
33,0

tm 'godz.

Os. N r 22542 *£ Piłszcz —  Baborów K I 2 i 3

V  m a x  ’== 50 km /godz.

P ilszcz  ...................... — — — — —: 19 14

L ud m ie rzy ce  . . . 6.5 6.4 19 20.5 05 21

N asied le  . . . . 6.0 6.0 27 1 20

N ow a C erek w ią  . . 7.5 7.1 .15.5 1 30.5

C zerw onków  . . . . 7.0 6. 9 43.5 05 44

B aborów  . . . . 0.5 8.2 19 52.5

R azem : 35,5 j 03 = 0 godz. 38,5 m in.

I , =  22 km V t _  37,7 
V h 34,7

km /godz.

wkleić jako nowa strona 64a
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Os. N r 55536 Pokrzyw na— Głuchołazy KI. 2 i 3
V m a x  =  50 km /godz.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 l i 12

P o k rz y w n a  . . . . — — — — — 11 28 28 Tr  5
G łucho łazy  . . . . 12 11,5 11 35 — — — 250

R azem : 12 + — =  0 godz. 12 m in .

I, =  8 km Vt
Vh

_  40,0 
40,0

im /godz.

Os N r 55538 Głuchołazy Zdrój —- Nowy Świętów KI. 2 i 3
V m a y — /  G łuchołazy Zdrój — G łuchołazy 40 km /godz 

\  G łuchołazy — Nou>y Suiiętóiu 60 km /godz.

G łu cho łazy  Z d ró j . i_ — — — — 18 33 61 T r 5
G łucho łazy  M iast. p . o. 
G łucho łazy  . . . . .  
N ow y S w ię tó w  . . 8

2
4
8

18

18

35
40
49

1
l —

36
41 250

R azem : 14 + 2 — 0 godz. 16 m in . •

L z= 9 k m Vt
Vh

_  38,5 
34,0

rm /godz.

Os. N r 55539 Nowy Sw iętów —  Głuchołazy Zdrój KI. 2 i 3
v  _  /  Nomy Śiuiętóuj — G łuchołazy 50 km /godz.

\  G łuchołazy — G łuchołazy Zdrój 40 km /godz.

N ow y S w ię tó w  . . 
G łucho łazy  . . . .
G łucho łazy  M. p. o. 
G łucho łazy  Z d ró j

!)
4
2

8,8
3,6
2

19 
29
20

58
02.5
05

0,5
0,5

19

20

49
58,5

03

R azem : 15 + 1 ■ 2= 0 godz. 16 m in.

L =  9 k m V t 36,0 sm/godz.
Vh 34,0

Os. N r 55540 Głuchołazy Zdrój — Nowy Swiętów KI. 2 i 3
V mpY — i  G łuchołazy — 

ł G łuchołazy —
Zdrój — G łuchołazy 40 km /godz. 
Nomy Smięióm 60 km /godz.

G łucho łazy  Z d ró j .
G łucho łazy  M. p. o. 
G łucho łazy  . . . .  
N ow y S w ię tów  . .

.i
4
8

2
4
8

28

20

14
18,5
27

0,5
0,5

2« 12
14,5
19

R azem : 14 + 1 =  0 godz. 15 m in .

L =  9 k m Vt .... 38,5
Vh 36,5

nakleić na str. 103.
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S tac je , p o s te ru n k i 
n astępcze , osłonne, 

p rz y s ta n k i osobow e, 
ład o w n ie  i bocznice

Kod/..
poo.
Nr i 

relacja 
pociqgu

Towarowe i Lok. luzem
88691 obc. 450 t.

V m a x  40 k m j g  %  h a m . 29
Lok. 515

P rz y j . 
(P)

odj.(o) W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

Czas
p rz y j.
L od jaz .

S p o ty k a  
p o c iąg i 

N r  N r W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

Czas 
p rz y j, 
i od jaz

S p o ty k a  
p ociąg i 
N r  N r

8-1 8- 1 ni.

Pietrowice Wielkie . P
o 7.30

K ie trz ...................... p
o

7.48

p

0

p
o

—

K ie trz ...................... p

o
p

o

—
8.32

Pietrowice Wielkie .
8.47
9.15

33515

R ac ib ó rz  S tu d z ien n a p
0 27

Racibórz . . . . p

o
- — ----------

9.31

p
0 -------
p

o
p
o
p
o
p
o
p
o
p
o
p
0

wkleić jako nowa strona 84a



•) -,

‘-.л

! - 'ť';" I '



i— — ii 03 592 L — — 6 411 ; — — — 6 46
07 6 55 1 56 ; 6 50 0,5 50,5

: u 15 1 16 : 7 01 13 7 i4  : 53,5
21
27

1
0,5

22
27,3

Lok. 528 n a lep ić  
n a  рос

n a  s tr . 52 
9932 ru b r . 5—9 6

54,5
59

1,5 56

: 84 — - 9932

na lep ić  n a  s t r .  52 п а  рос. 9931 
ru b r .  5— 10

n a lep ić  n a  s tr .  56 
па рос. 9945 ru b r .  5—9

15 28 — — — 7 20
2 37 7 27 1 28

38 29
— 7 34 — — —

2 =  0 godz. 15 m in. n a lep ić n a s tr. 56

У 1- -  =  32’3 km/godz.
V h  28,0

n a lep ić  n a  s t r .  56 п а  рос. 9948 
ru b r . 7— 12

13,5 1 14,5: 4  -

, — 21 43 :
; i i | 2! — — i 2| 49,5 1 50,5;

s tr. 62 рос. 22533 s tr . 64 рос. 22540

L udrp ie rzy ce  — P iłszcz  P iłszcz  — Lu- 
dm ie rzy ce  ru b . 5—9

n a  рос. 9946 ru b r , 5—9

_ _ _ 7 00

7 10 5,5 15,5
S ł 22,5 15 37,5

46 9,5 55,5

8 03 10 13

8 20 — — —

n alep ić  n a  s tr . 65 
na  рос. 22555 ru b r . 5—9

To. Nr. 22555
n a lep ić  n a  s tr . 65 

n a , рос. 46955

To. Nr. 22556
n a lep ić  n a  s tr .  65 

n a  рос. 46956

To. Nr. 77557
n a lep ić  n a  s t r .  83 

p a  рос. Os. N r 77539

To. Nr. 77558
n a lep ić  na  s tr . 83 

p a  рос. Os N r 77540

R acibó rz i . R ac ibó rz S tu d z ien n a  —  R acibó rz do p k t. 2 d la  o b u  k ie ­
S tu d z ien n a 2. R ac ibó rz S tudź. — K rzan o w ice ru n k ó w . O dcin . K rz y ­

3. R ac ibó rz  S tudź . — P io tro w ice  W. żanow ice  P łd . — G ra -
n ica  P a ń s tw a nieczyn .

s tr . 38 R ac ibó rz  S tu d z ien n a  1-3 ru b r .
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S tacje , p o s te ru n k i 
p rz y s ta n k i osobow e, 
n astęp cze , osłonne, 

ład o w n ie  i bocznice

Kod/.
рос Lokomot. luzem
Nr i 

relacja
pociągu

Lok. 521
N ysa — N ysa Dw. M ały

P rz y j.
(P)

odj.(o) W
je

żd
ża

 
pr

zy
 

sy
gn

.

Czas 
p rz y j, 
i odjaz. 
К 1 m
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